YTBEPXIAKO

["naBHbLIK uHMeHep

w/u  Sanpawnsaemble AaHHbIE nam TexHUYecKue JaHHble
1. Mapka, mogens i Trimble TSC3 TA vnv ananoruuxbi
"Hawmerosanue n agpec npeanpuaTua- OAQ «Bonxckuit noasoaHnKy, 1. HuKHWRA
2. - 3akasynka Hosropog, yn. flapuHa 192
3 OnepauukoHHan cucrema - }  Windows Mobile® 6.5 Professional
| Mpoueccop ; Texas Instrument Sitara™ cepuna 3715 ARM®
4 |- Cortex™-AB(800MIw)
5 Tawste onepaTvnaHas i MB 256
T RAM
6 MNamaTb BHEWHRAA 6 8, BCTpOEHHOR 3HeproHeaasvucumai NAND
5 WnTeptheiic v nepenaya aaHHbIX ) USB.Bluetooth Wi-Fi,moaem-paauo; GSM
8 , BogosauwmueHHoCTb _ |Px7
BubpoycTtoiumnsocTs Tectsl General Minimum Integrity w Loose Cargo
9. - MIL-STD 810G, Method 514.6, Procedures |, |l
10. | MbinesawmwerHocTs 3 IPBx
©
11 TemnepaTypHblit AuanascoH °c -30 .. +60
{ CepTucbukaT 0 B3pbiBO3aLLMLLEHHOCTH
12, Komrnin Her
- 3nexTpoobopyA0BaHug
13, Hanwyne meToaukn nosepku , Komnn. HeTt
o] T !
% 14 Hanwuuue cangerenscrea 0 nosepxe Komnn [a
[=] .
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5 Hanuuue akcnnyataynorHoR
8 15 Komnn La
2+ | AOKYMEHTaLUUN HA PYCCKOM A3bIKke
2 16 KomnnekT nocraeku: - MpuBop + 3Y
i .
§_ 17 HeononHurensroe obopyaosaHue - nacnoprt
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WUam. [Konyuj Iuct |Ne qok.] TNogn. Hara
Paspaboran ®enoros _(%'f'/ L7 Cragun Nuer Nucros
j Mposepnn o KonTponnep Trimble TSC 3 1 )
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Komnnexrauus

Wam. |Kon.yy.] Nuer | Ne gok. Nogn. Aara

Ne HazsaHune Mopens Kon-so
1 cymka anst TSC3 - 1
5 My'crpyo'?.cmo 3a’p‘n,n_+'+5é e . o e e
3 kaBens wnTepdenchoi ~USB (A-miniB) 1
4 Darapesn Powerboot ans Trimble TSC3 N - 1
5 kpwilka 3awuTHan ana 11O Port TSC3 - . 1
6 KpLILKA 3aLMTHAN ans passema Audio TSC3 T - 1
7 pemewox gna TSC3 o - 1
8 CTWAYC (pydka) AnA  ynpasneHus v BBOAA - 1
. panHb ana TSC3
9 . MNEHKa 3auwliTHas ang sxpana TSC3 ; - 1
10 PYKROBOACTBO NONL3IOBATENA - 1
CornacoBaHo OAQO «Bonxckuit noaoBOAHUKY:
HavanbHuk CMTC
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